

ЛДПР - ПОСЛЕДНЯЯ НАДЕЖДА РОССИИ!



ЛДПР



НАШ №7

УЗНАТЬ ПРАВДУ - ПРОГОЛОСОВАТЬ ЗА ЛДПР!

ДОРОГИЕ СООТЕЧЕСТВЕННИКИ! УВАЖАЕМЫЕ ИЗБИРАТЕЛИ!

Осталось считанные дни до того момента, когда Вы приедете на избирательные участки. Всё будет очень просто: возьмите бюллетень, зайдите в кабину для тайного голосования, поставьте «голочку» против какой-то из политических партий, опустите бюллетень в урну и пойдёте домой.

Возможно, часть из Вас предпочтёт оставаться дома и, лежа на диване, будет следить за политическими баталиями. Это самое простое. До сих пор в России господствует неверное отношение к демократии, государствству и личности. До сих пор мы с небрежностью думаем о собственной значимости, не воспринимаем, что избрание представителей государственной власти определяет будущее не только страны, но, прежде всего, каждой российской семьи.

Люди слят, никуда не ходят, ничем не интересуются. Выборы проходят, не тех избирают и тогда начинают стоять – маленькие зарплаты и пенсии, работы нет, жилье плохое. Можно было стоять при царе: он один управляет, и поменять его было нельзя. Можно было терпеть при советской власти – граждане тоже не могли повлиять на ситуацию. Но сейчас демократия и выборы. Поэтому сейчас стоять не надо, надо уметь правильно выбирать. И все жалобы на плохую власть надо адресовать только себе. Если не нравится одна политическая сила – Вы за нее имеете право не голосовать. И наоборот – можете поддержать другую.

Раз в 4 года каждому гражданину в России предоставляется право изменить свою жизнь к лучшему, наказать те партии, которые не способны решать проблемы россиян. Поэтому первый шаг к тому, чтобы изменить положение к лучшему в России, в каждом городе, поселке, селе, деревне, начинается с прихода на избирательный участок.

ПОЛИТИЧЕСКИЕ ПАРТИИ И ВЫБОР ИЗБИРАТЕЛЕЙ

Но как сделать правильный выбор? Те россияне, которые придут на избирательные участки обнаружат в бюллетене для голосования название 11 партий. Кого выбрать?

На самом деле в России всего 4 партии. Почему же в бюллетене одиннадцать партий? Все предельно просто. Власти выгодно затуманить Вам мозги, чтобы Вы стояли и долго думали: где, что и какую партию выбрать? Ведь все обещают «молочные реки и кисельные берега». И в этой неразберихе кремлевская партия опять получит свои 60% и продолжит свой неспешный курс по стабилизации положения. А Россия не может ждать и двигаться потихоньку. С каждым годом проблемы накапливаются, и мы всё больше отстаём от мировых держав.

Так как же определить: за кого голосовать?

Прежде всего, поговорим о так называемых «новых» партиях. Создатели этих партий, как правило, перебежчики, в основном, выходцы из КПРФ или КПСС. Немного изменили политическую окраску, лозунг и возникла партия «Родина». Отшли от КПРФ – это уже партия «Патриоты России» Семигина и Селезнева. Придумали новое звучное название, и получилась Всероссийская политическая партия «Гражданская сила» Барщевского.

Мало чем отличаются от неё Демократическая партия России Богданова и Партия социальной справедливости Подберезкина. Все вышеперечисленные партии – это партии-однодневки, созданные по указанию сверху или сбоку. Их срок недолог, и после выборов о них все забудут. За них нет реальных людей, способных на многолетнюю кропотливую политическую работу. Их можно назвать идеальными потомками голговских «мёртвых душ», тем более если их «поскрести», то это бывшая КПСС.

«Союз правых сил» Немцова, Российская объединенная демократическая партия «ЯБЛОКО» Явлинского и Аграрная партия Плотникова – это «вчерашиние» партии. Они уже были в Думе, имеют неподобраные политические биографии, их позиции избирателю известны. К тому, что Россия уже второе десятилетие не может выбраться из кризисной ситуации, это они приложили свои «руочки». Особо о «Справедливой России» Миронова, которая, растаскивая всех, пытается прорваться на политический Олимп. В основе этой партии три известные слабые партии: «РОДИНА», «ЖИЗНЬ» и Партия пенсионеров. Не получается у них по одиночке. Решили – иди вместе.

Ну, что ж посмотрим. Когда объединяются хромой, слепой и глухой, маловероятно, что из трех инвалидов получится один здоровый, жизнеспособный организм.

«Справедливая Россия», не успев организоваться, уже завралась. Все помнят, как Миронов заявлял: я против «Единой России», но за Президента. А Президент взял и возглавил список «Единой России». С кем будет теперь бороться гвардии старший сержант Миронов, с ним? Нет, теперь он с коммунистами будет бороться. Только разницы между ними особой нет. У Зюганова один социализм, сталинский. А у Миронова другой – милюковский. А на дне это тот же ГУЛАГ и колхозная яма.

Что же касается «Единой России» и КПРФ, то, если глубже копнуть, «Единая Россия» и КПРФ – это две стороны одного знамени бывшей правящей партии – КПСС. И они реально находятся у власти уже 90 лет.

«Единая Россия» – это партия высших чиновников, прикрывающаяся авторитетом президента. Нет у неё программы конкретных дел по возрождению России. Вместо этого она усиленно пытается натянуть на себя одеяло из национальных проектов, скоткное в Администрации президента, но это плохо получается. Не случайно «Единая Россия» второй раз подряд отказывается от телевизионных дебатов, так как ей нечего сказать российскому избирателю.

Что же касается КПРФ – это партия заблудших овец, потерявшихся в потёмах марксистского мракобесия. Она давно обанкротилась благодаря своей соглашательской позиции с властью предержащими. Напомним, что те, кто сегодня возглавляют КПРФ, в августе 1991 г. могли бы поднять коммунисты России на защиту единого Советского Союза. Но не хватило ни духу, ни воли. Более того, в декабре 1991 г. коммунистический Верховный Совет РСФСР поддержал предательский Беловежскийговор. Ситуация повторилась в 1996 г., когда Зюганов выиграл президентские выборы, однако он в очередной раз предложил промолчать и смотреть со стороны, как грабят и растаскивают Россию.

Можно ли продолжать верить изолгавшейся кучке партийных функционеров, которые сегодня захватили власть в КПРФ? Они не способны реализовать стремление россиян создать общество «социальной справедливости». Для этого у «вождей» КПРФ просто не хватит политической воли, что они не раз подтверждали в критических для России периодах.

И, наконец, **ЛИБЕРАЛЬНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИИ – ЛДПР!** Эта партия не состоит из бывших членов КПСС, не прячется за спину Президента, не прячется за пакица пиджака Карла Маркса. Это самая старейшая из политических партий новой России.

У ЛДПР, которая на политической арене страны действует уже восемнадцать год, есть четко обозначенная идеология и никаких штант влево, вправо. Ни с кем она никогда не объединялась и не будет объединяться. ЛДПР – партия, которая никогда никого не предавала, никогда никого не обманывала и никогда не прикасалась к бюджетным деньгам.

ЛДПР работает в Думе четырнадцать лет. Посмотрите программные установки 1990 года, 1991, 1992 и всех последующих годов, выступления Жириновского и депутатов ее фракции. Предложения ЛДПР постепенно реализуются. Взять, к примеру, наши идеи по административно-территориальному делению России, по укреплению оборонспособности страны, по развитию оборонного комплекса, по отстаиванию прав россиян на бесплатное образование и медицинскую помощь, которые руководство страны стало претворять в жизнь. ЛДПР всегда занимала самую нужную для России позицию.

Поэтому сегодня нужно голосовать за номер семь списка партий, за ЛДПР!



ЛДПР – ПАРТИЯ КОНСТРУКТИВНОЙ ОППОЗИЦИИ И РЕАЛЬНЫХ ДЕЙСТВИЙ

Сначала – о ситуации в России. Мы страна не только огромных возможностей и ресурсов, но и необозримых пустынных пространств. В Европе же все застроено. Воды мало, газа и нефти нет. Это все в России. Поэтому Европе и Америке нужны наши ресурсы. Если бы у нас не было нефти и газа, они бы про нас забыли, как мир забыл про Монголию. Кому нужна сегодня Монголия? Никто и знать не знает, где в степях стоят юрты и три монгола скакут на лошадях. Экзотика – далеко и никто не поедет.

А что же российская экономика? Пока это не экономика, а кладбище экономики. 122 млн. га пашни! Десять Европ. А страна голодающая. Живы тем, что продают нефть, получают деньги и на них покупают продовольствие. Получается, что мы бездельники, так как ничего путного не производим. Нефть ведь дала природы из земли. А что сами производим? Пока ничего.

В последнее время дело сдвинулось с мертвой точки, но проблема в том, что у нас слишком много целевых программ, около 50. Плюс национальные проекты. Это, конечно, размазывает и бюджет, и внимание. Поэтому в идеале следовало бы сделать, например, 12 программ, которые работали бы по всей стране и которые можно было бы проконтролировать не только на федеральном уровне, но на уровне каждого региона, города, поселка, деревни.

Помимо этого незамедлительно следовало бы осуществить ряд преобразований, на которых уже ряд лет настаивает ЛДПР. Это незамедлительно позвоило бы россиянам ощутить перемены к лучшему. Напомним позиции, на которых мы настаиваем.

Во-первых, следует ускорить переход к новому территориальному делению страны. Создать 30-40 губерний по 3-5 миллионов населения в каждой, чтобы исключить национальное деление и дискриминацию русских со стороны представителей титульной нации. Это также позволит более чем наполовину уменьшить количество чиновников-нахлебников.

Второе – принять ряд жестких защитных мер для развития национальной экономики. Усилить роль государства в экономике. Как временная мера – восстановить монополию на внешнюю торговлю. Стимулировать развитие экономики за счет запуска и технического перевооружения крупнейших обороноспособных предприятий. Деньги из Стабфонда вложить в доведение до промышленного уровня основных отечественных разработок, которые лежат мертвым грузом в наших НИИ и КБ. Благодаря этому страна может сделать качественный прорыв во всех сферах жизни.

Разговоры о развитии нанотехнологий в России, если учсть мировой опыт, пока малопредметны. Как у нас сделали? Создали корпорацию «Ростехнология», выделили миллиарды рублей. А кто там будет работать? Мозги где? Чиновники опять прожрут все деньги, и этим дело кончится. Должны быть мозги, потом под эти мозги создать контуры и дать деньги. А на деле российские мозги уехали, однако сверху создают контуры с вахтерами, охранниками, бухгалтерами, кассирами. А кто в этих КБ и НИИ будет делать научные открытия, кто? Нужны циолковские, курчатовы, сахаровы, королевы. Деньги, прежде всего, нужно вкладывать в создании таких условий в наших научных центрах, чтобы лучшие мозги мира стремились туда, а российская молодежь поступала в те ВУЗы, в которых решается будущее нашей страны.

Главное внимание в России нужно уделять развитию транспортной инфраструктуры. Железнодорожные и автомобильные магистрали, водный и авиатранспорт должны пронизать Россию с Севера от Финляндии и Швеции на Юг до Ирана и Индии, а также с Запада до Дальнего Востока. Всё должно быть соединено с международными линиями. Тогда основной поток мировых грузов пойдет через Россию, мы будем зарабатывать огромные деньги. Россия должна предложить миру самые короткие и удобные пути связи Севера с Югом, Запада с Востоком. Это создаст сотни тысяч новых хорошо оплачиваемых рабочих мест для русских.

Очень важный вопрос строительство жилья. Здесь также не всё правильно делается. Надо продавать жильё просто, как в магазине, в рассрочку. Это было при советской власти. Человек обращается к продавцу, платит 30% стоимости и получает жильё. А потом лет 10 выплачивает остальную сумму без накрутки безумных процентов.

Но самый оптимальный вариант – это выделение земельных участков под застройку индивидуальных домов. Эти проекты давно отработаны в Канаде, Норвегии, Финляндии. Дешевые дома в 100-150 кв. м там строят практически конвейерным способом. Наши вологодские и из Коми дадут срубы, и проблема жилья была бы решена. Но чиновники землю не дают и эту технологию не хотят запускать. Почему? Да потому, что проблемы с покупкой жилья дают им возможность кушать «булгарброд не только с маслом, но и с икрой».

Проблема с продовольствием. Мы даваем предлагаем сократить ввоз продовольствия в Россию. Обеспечить закупку всего этого у отечественных производителей. Убрать посредников. Это сразу снизит цены на 20-40%. Но пока нас не хотят слышать. Это чиновникам также невыгодно.

Наставляем мы и на проверку приватизации земли. Известно, что некоторые олигархи прибрали к рукам колхозные земли, сккупив земельные паи у бывших колхозников буквально за ящик водки. В результате, сельское население в России может остаться и без земли, и без работы. Давайте проверим, кто купил землю и с какой целью? Если необходимо, внесем поправку в закон «О земле»: если земли не используются по прямому назначению, они изымаются у этих новых собственников.

ЛДПР также предлагает заморозить тарифы на продукцию и услуги естественных монополий, в том числе, телефонную связь и проезд по стране. Следует восстановить госмонополию на производство и сбыт алкоголя, табака и сахара, что позволяет увеличить доходы бюджета на 30%. Бюджет будет наполнен. Хватит на зарплаты, пенсии, пособия.

России давно пора выйти из долларовой зоны. Нам не нужен долларовый эквивалент. Зачем нам сравнивать курс рубля и курс доллара? Это выгодно только Соединенным Штатам Америки, а не России.

Я уверен, что рано или поздно все эти позиции будут реализованы, так как у России просто нет иного пути, если она хочет создать достойную жизнь каждой российской семье. Но для этого необходимо, чтобы в Думе было достаточное количество депутатов от ЛДПР, которые обеспечивают принятие законов, необходимых для реализации программы ЛДПР.

Я как Председатель ЛДПР обладаю достаточным опытом для того, чтобы фракция ЛДПР эффективно работала в новой Думе. Я трижды был кандидатом в Президенты. Сегодня в России лучше всего знают ЛДПР и её руководителя. Ежедневно Председателю ЛДПР и во фракцию приходит до 500 писем. И ни одно письмо, ни одно обращение не остается без ответа: чем можем, стараемся помочь. В дальнейшем будем работать с удвоенной силой.

ГОСДУМА И РЕШЕНИЕ НАБОЛЕВШИХ ПРОБЛЕМ РОССИИ

Бывая в регионах, я часто слышу: вы там в Москве сидите и ничего не решаете. Но если опять в Думу будет избрано много партий, то «Единая Россия» будет опять в большинстве, силы конструктивной оппозиции будут раздроблены и не найдут общего языка, как было в этой Думе, соответственно ситуация не изменится. Нужные законы вновь лягут в долгий ящик.

Если Вы опять проголосуете за десяток партий, то через 4 года, когда я опять приеду в регионы, вы скажете – что вы там делали? А что можно сделать при ограниченном количестве мандатов? Арифметику знает. Сейчас в Думе 450 депутатов. Большинство у «Единой России». Поэтому можно лбомиться об стенку, но окончательное решение принимает «Единая Россия». Например, пенсии существенно увеличились только с 1 октября этого года. А я предлагал этот закон еще в мае 2000 года. 7 лет этот закон лежал в ящике, потому что у ЛДПР было только 10% власти в Думе. Или другой пример. «Единая Россия» оставила министром финансов Кудрина. Мы бы его выгнали. Плохой бухгалтер. Денег много, а тратить не умеет. Тот же Греф уперся в дурацкое слово «рынок» и не понимает, что в мире всё регулируется и цены контролируются. Только это надо уметь делать. Поэтому с Грефом мы бы давно распрощались бы. А он сегодня с почетом ушел на новое теплое место. Справедливо ли это?

Поэтому чем больше голосов получит ЛДПР на этих выборах, тем **больше у неё будет возможностей влиять на высшее руководство страны**. Ведь будучи даже небольшой оппозиционной партией мы заставили руководство страны перейти к другому принципу устройства государства.

Хотите, чтобы Ваша жизнь начала меняться в лучшую сторону не через 10-20 лет, а сразу после выборов, голосуйте за номер 7, за ЛДПР!

Отдайте Ваши голоса за величие России! За то, чтобы граждане России вставали утром с улыбкой и с хорошим настроением шли на работу, а после трудового дня с радостью возвращались бы вечером домой в любимую семью. Чтобы каждый день радовались бы жизни и улыбались соседям. Россия может

С уважением,
Заместитель Председателя Государственной Думы, Председатель ЛДПР, доктор философских наук, профессор международного права, Заслуженный юрист России - В.В. Жириновский.

СЫН ЧЕЛОВЕЧЕСКИЙ



Сегодня Россия - носитель Божественных истин и правопреемник Святой Земли, но воз и ныне там, хотя поклажа его изрядно разворована. Россию тянут каждый под себя: лебедь, рак и щука, и медведь, и «зверь багряный, вышедший из бездын...».

Коммунистическая партия вроде бы уступила место многим другим, однако же, не только не сошла с политической арены, но и пытается доминировать как оппозиция. Сама идея коммунизма базируется на теории марксизма-ленинизма и гипотезе Дарвина о происхождении человека от обезьяны посредством труда. КПРФ вышла оттуда, как из бездын (высосана из пальца). Ее политический потенциал призрач с могилы колдуна: и есть, и нет его. Он не потерян, а значительно «растекся» по искусственно созданным партиям.

Около правящей партии достаточно выдающихся людей, но «много званных, да мало избранных». В погоне за властью и наживой сердца их очерствели и закрылись для восприятия справедливости. Они берут себе имена гордые и богохульные: «единая, неделимая, справедливая, христианская, православная...» - и подменяют истинное лицо свое багряницею, кумачом, подсолнухом, яблоком, кедром... Одуреченный обыватель встает под их флаги, вливаясь в серую толпу. Но днем грядет, и «обнажится нагота блудоделаний их».

Ряженые пристрастились к власти не из жажды справедливости, а ради гарантии безопасности для себя, любимых, иммунитета неприкосновенности. Они берутся принимать судьбоносные для народа решения - сами, по сути, являясь наемниками «кесаря» для служения народу. «А наемник не паstryr, оставляет овец, овцы ему не свои». Мы свободны, но лишены гарантии безопасности без защитника, «а наемник бежит, потому что наемник и не радеет об овцах».

Вот говорят: «Умом Россию не понять...» Но этому утверждению противоречит народная мудрость, заключенная в русских поговорках. Известна причина бедственного положения народа: «Рыба с головы гниет» - и следствие: «От тюрем и от сумы не зарекайся», «Тот прав у кого больше прав», «Закон, что дышло куда повернуло, туда и вышло». Народ, обделенный светом истины, заполняет духовный вакuum псевдоучением правящей партии и, подстегиваемый стадным чувством и низменными интересами, становится гонителем сына человеческого.

ЕДИНАЯ, НЕДЕЛИМАЯ, СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ

ЛДПР предлагает нашим соратникам по политическому Олимпу не терзаться муками творчества в выборе названия партии. Дело-то не в названии, а в содержании и ее лидере. Хоть как назови ЛДПР, но если Владимир Жириновский - лидер, все равно он останется лидером и партия будет на тех позициях, которые она отстаивает 20 лет. Так что, не смущайтесь народ многозначительностью и загадочностью названий. А то получается какая-то детская шарада. Единая Россия. Справедливая Россия. Найди десять отличий. Никак не найди. Миронов — друг и соратник Президента, а Единая Россия, если верить рекламным щитам, — партия Путина. Лишь закручен сюжет. Только не совсем понятно, за кого голосовать. За единую, но несправедливую Россию или за справедливую, но не единую. Вот мы, ЛДПР, и предлагаем чиновникам не запутывать народ российский, а объединиться в «Единую, неделимую, справедливую Россию». Все просто, как мычание. И тогда русский народ валом повалит за вами прямо в светлое будущее, которое правящие партии обещают аж с горбачевской перестройки — 20 лет.

ВАМ НУЖНЫ ВЕЛИКИЕ ПОТРЯСЕНИЯ, НАМ НУЖНА ВЕЛИКАЯ РОССИЯ

(ОКОНЧАНИЕ. НАЧАЛО НА СТР. 2)

Именно под их руководством рухнула великая индустриально-аграрная Россия. Остался крестьянин без дела и запил горькую. Именно они добились, что практически иссяк мастеровой рабочий класс. Где сегодня молодые фрезеровщики, токари, слесари всех направлений? Нет их. А без этого немыслимо индустриальное государство. Кадры решают все - в этом Сталин был абсолютно прав. Трактора и ракеты создаются не компьютеры, а мастеровой рабочий класс. И русский хлеб, который при Столыпине кормил половину Европы, выращивает тоже человек - крестьянин.

Коммунистическая правящая верхушка от чиновничьей «Единой России» (чиновники почти все бывшие коммунисты) до «справедливой» КПРФ с их лидером Зюгановым на словах за народ. А на деле? Сто раз скажи халва - от этого во рту спасе не станет. О каком подъеме экономики, сельского хозяйства вы говорите, о каком высоком рейтинге единороссов? Это мыльный пузырь. Народ вас кроет на все корки.

В. Рошин, член ЛДПР с 1995 г.

Почему? А потому что на своей, уже не единожды снятой шкуре испытывает всю прелест эпохи перемен, которую вы, коммунистические демократы, провозгласили, забыв уточнить, сколько лет она должна длиться. Вот и получается:

*...Эпоха перемен и крепче цепь,
На сцене те же самые шуты,
С которыми спросить за наш нелепый хлеб,
Иных уж нет, а тех уж след просты...*

Спросим, не думайте, что все с рулом сидят. Есть такая партия - ЛДПР. Она никогда не перекрашивалась. И Владимир Вольфович Жириновский никогда не был коммунистом. Он всегда был и остается сыном России. Это не громкие слова - это реальность. Сегодня Жириновский единственный мыслящий, уважающий народ политик. У ЛДПР не было ошибок. Мы многому научились, повзросли. И получив реальную власть, приведем Россию, хоть это сейчас и очень нелегко, к величию - аграрному и индустриальному. И наконец-то, закончатся великие потрясения и возродится великая Россия.

«Наёмники», пополняя ряды своей партии, будут красть души у «пастыря доброго», применяя нейропсихосоматические методы воздействия. В ход пойдут буквально все средства: чародейство, нейролингвистическое программирование, гипноз, эффект 25 кадра, трубы мониторинга и т.п. СМИ пытаются окончательно запутать наши мысли.



Во истину, нет пророка в своем отечестве. Как нам сегодня не хочется ассоциироваться с глупым толпой! Мы готовы осудить подобное невежество. Но кто уразумеет, может, в данный момент - если не именно нашими руками - так с нашего молчаливого согласия заглушают голос очередного российского пророка! Мужа справедливого, мудрого, указывающего нам, заблудшим овцам, единственно верный путь к злаковым пастбищам и живым источникам вод. Настоящего пастыря, «доброго, полагающего жизнь свою за овец». Мы пойдем за ним свободно, без сомнений, и обретем гарантировано безопасность в рамках закона действительно Народной власти. Каждый будет делать, что пожелает, при этом не мешая другим поступать по их желанию.

А кто нас может спасти сегодня? Может быть, явится новый политический лидер, обладающий прозванием мессии? Случись такое, все прогрессивное население России отдаст за него свой голос. Осталось ли что спасать? Осталось ли что от нас как от народа, от державы? Живем, как под игом, мы почти уже сами не свои. Внутри нас иностранная пища, вода, лекарства; вокруг - пропаганда разномастных иностранных идололов. Для нас уже в диковинку национальная одежда и орнамент как скорлупа нашего биологического поля. Не осталось у нас и национальных игр, развивающих смекалку (присущую только русским) и дух. Варварски обезображен родной язык.

О какой «национальной гордости» великороссов можно рассуждать с обрезанным этническим генофондом, детородным органом Отчизны? «Сохранявший сердце и разум в чистоте тот спасется».

Некогда огромная страна с богатейшими ресурсами и потенциалом расхищена «наемниками», обворовавшими стариков, больных, солдат, матерей с малыми детьми, рабочих. А мы слышим по СМИ: «ВВП, рост экономики, субсидии, Стабилизационный фонд, monetизация льгот... Живем хорошо, в ЕС войдем». А в действительности, обыватель для власти либо ресурс, либо отработанный материал. Формально, он не ограничен: отдыхай, развивайся, зарабатывай хоть на полет в космос. Ему дают кредиты, ссуды, займы, вовлекают в ипотеки, долевое участие, страхование потерпевших и т.п. Налицо кабала беспросветная, никакой уверенности в будущем, никакой гарантии.

Кто нас спасет от погибели? Наёмник? Чиновник? Слуга народа? Нет, под покровом «патутины» ему будет легче красть «плату, удержанную у работников». Силовики? Их и так большинство в народе и у власти, а толку? В XXI веке в России людей проходят в рабство, расчленяют на органы, участились факты каннибализма! В условиях современного рынка мошенники «кидают» разом тысячи добросовестных потребителей! Наркотиками отравлены целые поколения! Кто из нас чувствует себя в безопасности, несмотря на несчетное количество в России силовых кадров и структур?

Разумеется, наш сплавный образ на стороне света. Что в нашем смысле - в оппозиции к власти. Он красив, как Давид: «с красивыми глазами и приятным лицом». Он пастырь добрых, «ходит во двор воротами» - действует открыто, с чистой совестью и легитимным именем. Собирает народ свой под крыло славы своей, а не под надуманный символ: подсолнухов, яблок, медведей и т.п.

Он доктор наук: для него непонятного нет. Он один знает больше иных политических лидеров, вместе взятых, о культуре, законодательстве, религии (христианской, исламской) и политике.

Он поет и говорит на «иных языках» Востока и Запада. Ему под силу урегулировать и разрешить даже извечный арабо-израильский конфликт. Но он солдат России и готов служить только России.

Он, как есть, генерал: под его началом воины и ополченцы, сдерживаемые законом-дышилом, обороняют Русь от поклонения рукотворным, искусственным богам, тюрем которых красуются в виде животных, растений и фруктов на флагах иных партий.

Он пишет книги, он вестник времени, поэт и гений слова.

Он предлагает свободные выборы, но «войны, перелезшие через ограду, похищают овец его». Крадут бюллетени голосов «овец, знающих своего пастыря добра».

Как истинный оракул своего времени, он один только прав, а не толпа «наемников». Он как правый всегда оклеветан и притесняем: «руки его на все, и руки всех на него». Притеснители сознательно искажают понимание происходящего, называя народу свои ложные версии. Один он раскрывает действительность бытия наяку, как она есть. Его политические, экономические прогнозы и оценки, касающиеся России и даже всей земли, - всегда самые точные!

Он гневно обличает всякую неправду, и видна ярость гнева его: пылающее лицо лжи остынет водицей, свиные рыла в калашнике ряда «бичом из веревок гонят».

Только внимательный читатель уже узнает и осозяет лицо и тело нашего собирательного образа сына человеческого. Настоящего, живого патриота и пророка нашего времени, нашей Родины. Обыкновенного российского сына человеческого, который не зарывал в землю отпущеный ему талант, а преумножал его как во славу Божью. И ныне он служит всеми своими талантами Родине, здесь и сейчас. Он политик от Бога. Самый дальновидный лидер самой целесообразной партии, самой политической страны. Он самый замечательный Человек с большой буквы, который «Вернет Вам Жизнь»!

Если всем нам милостью долготерпеливого Создателя еще осталась десяток лет, давайте цивилизованно договариваться! Пусть каждый делает, что пожелает, и молится своим богам. При этом не мешая другим поступать по желанию и молиться их богам. «Пусть прозревший не участвует в делах тымы». Пусть сам становится распорядителем и пророком своей земной жизни и возносит свой глас на выборах. Благодать Господа да пребудет со всеми нами!

Ладомир Асанов,
из книги «Сын человеческий
или человеческий сын»

ЦЕЛЬ США: РАСЧЛЕНЕНИЕ РОССИИ НА МЕЛКИЕ ГОСУДАРСТВА

Речь Президента США Б. Клинтона на закрытом совещании Объединенного комитета начальников штабов

25 октября 1995 года

Последние десять лет политика в отношении СССР и его союзников убедительно доказала правильность взятого нами курса на устранение одной из сильнейших держав мира, а также сильнейшего военного блока.

Используя промахи советской дипломатии, чрезвычайную самонадеянность Горбачева и его окружения, в том числе и тех, кто открыенно занял промоно-американскую позицию, мы добились того, что собирался сделать президент Трумэн с Советским Союзом посредством атомной бомбы.

Правда, с одним существенным отличием: мы получили сырьевую природу, не разрушенное атомом государство, которое было бы легко создавать.

Да, мы затратили на это многие миллиарды долларов, но они уже сейчас близки к тому, что у русских называется самоокупаемостью. За четыре года мы и наши союзники получили различного стратегического сырья на 15 миллиардов долларов, сотни тонн золота, драгоценных камней и т.д.

Под несуществующие проекты нам переданы за ничтожно малые суммы выше 20 тысяч тонн меди, почти 50 тысяч тонн алюминия, 2 тысячи тонн цезия, бериллия, стронция и т. д.

В годы так называемой перестройки в СССР многие наши военные и бизнесмены не верили в успех предстоящей операции, и напрасно.

Расшатав идеологические основы СССР, мы сумели бескровно вывести из войны за мировое господство государство, составляющее основную конкуренцию Америке.

Наша цель и задача и в дальнейшем оказывать помощь всем, кто хочет видеть в нас образец западной свободы и демократии.

Когда в начале 1991 года работники ЦРУ передали на Восток для осуществления наших планов 50 миллионов долларов, а затем еще такие же суммы, многие из политиков, военные не верили в успех дела. Теперь же, по прошествии четырех лет, видно - планы наши начали реализовываться.

Однако это не значит, что нам не надо думать. В России, стране, где еще не достаточно сильно влияние США, необходимо решать одновременно несколько задач.

...При помощи наших друзей создать такие предпосылки, чтобы в парламентской гонке были поставлены все мыслимые и немыслимые препоны для левых партий. Для решения важных политических моментов необходимо сделать так, чтобы из президентского окружения Ельцина ушли те, кто скомпрометировал себя, и даже неизменное «полевение» нынешнего русского президента не означает нашего поражения. Это будет лишь ловким политическим триком.

Цель оправдывает средства. Если нами будут решены эти задачи, то в ближайшее десятилетие предстоит решение следующих проблем: расчленение России на мелкие государства путем межрегиональных войн, подобных тем, что были организованы в Югославии; окончательный развал военно-промышленного комплекса России и армии; установление режимов в оторвавшихся от России республиках, нежных нам.

Да, мы позволили России быть державой, но империей будет только одна страна - США.

ЛДПР – ПОСЛЕДНЯЯ НАДЕЖДА ВСЕХ ОБЕЗДОЛЕННЫХ РОССИЯН!

НАМ ПИШУТ

РУССКИЕ ОБЯЗАНЫ ЖИТЬ БОГАТО!

Найдется немало желающих освистать этот лозунг и обвинить нас в шовинизме. Мы не имеем права позволить недоброжелателям русского народа подобные фортеля и поясняем прописную истину.

В любом государстве от княжества Монако до Китая и Турции живет и здравствует немало людей различных национальностей.

Не умая ни чьих достоинств, помня о многочисленных нациях и народностях, человечество традиционно привыкло к тому, что во Франции живут французы, в Германии — немцы, в России — русские. В любой из этих стран перемешалось множество различных национальностей со своими традициями, со своей религией и культурой.

А вообще, национальность как таковую обуславливает территория, на которой живут люди. Россия — великая многонациональная держава. Все — ее дети, и за всех у России болит душа.

Посему, дети России, отнеситесь с пониманием и не сочтите за неуважение к отдельной нации то, что вы все — русские. **Мы не имеем права жить бедно! Просто не имеем права. При наших умом не охватимых природных богатствах, при нашем трудолюбивом, талантливом, совестливом народе.**

B.B. Николенко, учитель, г. Муром

Ведь совестливость — основная черта характера русского народа. Вот беда, не везет нам на правителей.

Не может наша совесть поверить в то, что у власти стоят люди, не знающие и не умеющие управлять Россией. ЛДПР сможет управлять кораблем, имя которому — Россия. Мы не свернем ни на шаг, ни на йоту не отступим с выбранного нами пути — пути благополучия Великого Русского народа.

Сегодняшние правящие партии показали, на что они способны, точнее — неспособны. Все познается в сравнении. Дайте нам реальную власть, и мы не ударим в грязь лицом перед народом России.

Выбор прост: или мы идем своей российской дорогой, или падаем под Америку. Вставайте, люди русские! Вставайте в наши ряды, поддержите нас в решающую минуту. Мы обязательно победим! Победив, будем наконец-то работать не на заоканского дядю, а на благо каждого, на благо семьи, на благо России!



ЛДПР ПРЕДЛАГАЕТ

КАК УСПОКОИТЬ ЦЕНЫ

В настоящее время торговые организации имеют рентабельность 20, 30 и более процентов. Рентабельность в сельском хозяйстве у производителей мяса, молока, картофеля не достигает и 10%. Торговля выгоднее производства. Частник идет туда, где выше рентабельность. Государство пока слабо регулирует развитие сельского хозяйства.

Необходимо установить пределы торговых наценок — в оптовой торговле не более 5% от цены производителя, в розничной торговле — не более 10% от оптовой цены. За нарушение — изъятие всей партии продукции по завышенным ценам. Рентабельность торговли — 15% — это выше, чем в развитых странах, где деятельность посредников регламентируется и экономически, и административно.

Перед Правительством нужно поставить задачу: к 2010 г. уменьшить импорт продовольствия по отношению к внутреннему потреблению — до 20%, к 2012 г. — до 10%. Надо обеспечить продовольственную безопасность страны. Мировая напряженность по мере роста ограничения ресурсов (нефть, вода, пахотные земли) будет усиливаться.

Инфляцию страна импортирует. В 2000 г. цена импортного мяса была 1145 долл. за тонну, в 2006 г. — 2334 долл. за тонну.

Рыбу в 2000 г. импортировали по цене 383 долл. за тонну. В 2006 г. — по цене 1450 долл. за тонну.

Цена на импортное сливочное масло в 2000 г. была 1390 долл. за тонну, в 2006 г. — 1830 долл.

Даже на импортные цитрусовые цены за последние семь лет увеличились в 2 раза.

На 30 и более процентов выросли цены на импортируемые кофе, подсолнечное масло, консервы, сахар.

Вот они «мягкие объятия» мирового рынка. Выход — серьезные инвестиции в свое сельское хозяйство и повышение в течение 5 лет импортных тарифов на ввозимое продовольствие. После восстановления своего производства — снижение импортных тарифов.

Надо создать Федеральную службу по ценам. Антимонопольная служба явно не справляется ни с анализом процессов ценообразования, ни с прогнозом цен, ни с регулированием цен.

На улице на стене висят два стендана. Слева — кандидаты в Госдуму. Справа — «Их разыскивает милиция».

Подходит старушка. Долго смотрит оба стендана, подсплетовато щурясь, потом вздыхает и говорит: «Ну и рожи!».

ЧИТАТЕЛИ ПРЕДЛАГАЮТ

Две расшифровки аббревиатуры КПРФ:

КПРФ: Коммунизм — Преступление, Равное Фашизму.

КПРФ: Криминальная Партия Российской Федерации.

АНЕКДОТЫ

Кандидата от партии власти спрашивают журналисты:

- С какой целью вы баллотируетесь?
- Вы посмотрите, что творится во власти: чиновники погрязли в разврате, воровстве, коррупции!
- И вы, что, собираетесь со всем этим бороться?
- Ну что вы, — отвечает кандидат, — Я хочу во всем этом участвовать!

2 декабря 2007 года в России кончатся выборы, а вместе с ними — обещания властей, прибавки к пенсиям, пособия, теплая вода, бесплатная медпомощь, дешевый газ и свет.

ПРОРОКА НЕТ В ОТЕЧЕСТВЕ СВОЕМ, ДА И В ДРУГИХ ОТЕЧЕСТВАХ - НЕГУСТО

... Да, любезные сограждане, нет! Хоть ты тресни! А может мы, по традиции еще петровской и после него, привыкли смотреть, открыть рот на Европу и даже в проходимце оттуда видеть мессию и внимать его пустым речам, как проповеди Спасителя. Сейчас мы, правда, как-то от Европы поотошли и все внимание с трепетом — на Америку. Русские! Откуда это в нас? Неужели нам есть чему учиться у бездуховных американцев, перекачивающих со всего мира мозги, так как своих маловато. Мы все на себе испытываем американский образ жизни: деньги, деньги и деньги любой ценой — вечная гонка за лидером. Остановитесь на минуту, глубоко вдохните и осмотритесь. Деньги нужно уважать, без них не проживешь, кто же это отрицает, тем более они с неба не падают. Но беда в том, что государственная система построена так, что мы за свой труд получаем десятую часть от того, что заработали. Наши же политологи и псевдоэкономисты постоянно убеждают нас в обратном: дескать, мы, русские, — лентяи, работать не умеем, за что нам платить? «Не умея работать», мы, тем не менее, как-то умудрились обустроить шестую часть земли с называнием кратким — Русь...

Ну и что? Пророка-то нет! Да не нужен нам, русские, ни пророк, ни мессия. Нам нужен честный, порядочный, сердцем болеющий за Россию правитель. А где его взять? Ни на юге нет героя, ни на севере. Есть! Поверьте.

Мария Крюкова, Амурская область.

ЛИБЕРАЛЬНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИИ (ЛДПР)

Председатель ЛДПР Владимир Жириновский

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ АППАРАТ: 107045, г. Москва, Луков переулок, д. 9 (м. «Тургеневская», «Чистые пруды»). Тел.: (495) 624-08-69.

ФРАКЦИЯ ЛДПР В ГОСУДАРСТВЕННОЙ руководитель фракции ЛДПР - Игорь ЛЕБЕДЕВ; 103265, г. Москва, Охотный ряд, д. 1. Тел.: (495) 692-77-11, 692-80-01.

Зам. Председателя Госдумы - Владимир ЖИРИНОВСКИЙ; 103265, г. Москва, Охотный ряд, д. 1. Тел.: (495) 692-11-95, 692-92-42.

ПОЖАЛУЙСТА, СОХРАНИТЕ ГАЗЕТУ! ОНА ПОМОЖЕТ ВАМ И ВАШИМ БЛИЗКИМ.